
Assembly instruction
Instrukcja montażu

DMP
DMPA
DMPB
DMPBA

Łóżka piętrowe
Miles



SPIS TREŚCI / TABLE OF CONTENT

1. Strona tytułowa / Title page 1

2. Spis treści / Table of content 2

3. Śruby / Screws 3

4

5

6

13

20

27

10. Informacje o produkcie 34

11. Product information 35

12. Kontakt / Contact 36

2

4.�Wykaz�elementów�Miles�6x,�Miles�8x

5.�Wykaz�elementów�Miles�7X,�Miles�9X

6.�Instrukcja�montażu�Miles�6X

7.�Instrukcja�montażu�Miles�8X

8.�Instrukcja�montażu�Miles�7X

9.�Instrukcja�montażu�Miles�9X



DMP

S1
M6x110

S2
M6x80

S3
M6x50

S4
M6x40

W
1

M4x30

G
Glue

Klej

K
M10x45

W
2

M4x16

C

DMPA DMPB DMPBA
S1 - x16
S2 - x20
S3 - x12
S4 - x6

W1 - x20
W2 - x64

C - x64
K - x46
G - x5

INBUS - x1

S1 - x14
S2 - x20
S3 - x12
S4 - x6

W1 - x18
W2 - x32

C - x32
K - x44
G - x5

INBUS - x1

S1 - x16
S2 - x20
S3 - x12
S4 - x6

W1 - x20
W2 - x64

C - x64
K - x46
G - x5

INBUS - x1

S1 - x14
S2 - x20
S3 - x12
S4 - x6

W1 - x18
W2 - x32

C - x32
K - x44
G - x5

INBUS - x1

3

INBUS

Miles 7XMiles 6X Miles 9XMiles 8X



B1

B2.1

B2.2

B3

D1.1

D1.2

D2

D3.1

D4

D5

L1

L2

L3

D3.2

B1 - x4

B2.1 - x2

B2.2 - x2

B3 - x1

D1.1 - x5

D1.2 - x1

D2 - x8

D3.1 - x2

D3.2 - x2

D4 - x2

D5 - x3

L1 - x4

L2 - x2

L3 - x32

DMP DMPA
B1 - x4

B2.1 - x2

B2.2 - x2

B3 - x1

D1.1 - 4

D1.2 - x1

D2 - x8

D3.1 - x2

D3.2 - x2

D4 - x2

D5 - x3

L1 - x2

L2 - x1

L3 - x16

4

Miles 6x Miles 8X



DMPB

L3

DMPBA
B1 - x4

B2.1 - x2

B2.2 - x2

B3 - x1

D1.1 - x7

D1.2 - x1

D2 - x5

D3.1 - x2

D3.2 - x2

D4 - x2

D5 - x3

L1 - x2

L2 - x1

L3 - x16

B1 - x4

B2.1 - x2

B2.2 - x2

B3 - x1

D1.1 - x8

D1.2 - x1

D2 - x5

D3.1 - x2

D3.2 - x2

D4 - x2

D5 - x3

L1 - x4

L2 - x2

L3 - x32

L2

B1

B2.1

D2

5

D1.1

D3.1

D5

B3

D1.2

D4

L1

B2.2

D3.2

Miles 7X Miles 9X



70x140 70x160
80x140 80x160
80x180 80x190
80x200
90x140 90x160
90x180 90x190
90x200

6

Miles�6X



K - x16
B2.1 - x2
B2.2 - x2
D2 - x8
S2 - x16

7

S2

G

K

K+G

B2.2

B2.1

D2

D2

B2.1

B2.2



8

K - x16
D1.1 - x5
D1.2 - x1
D3.1 - x2
D3.2 - x2

L1 - x4
S1 - x16

W1 - x32K+G

S1

W1

L1

D1.2

D1.1

D3.2

D3.1

D1.1

D1.1

L1



9

K - x12
B1 - x4

K+G

K+G

B1

B1



10

B3 - x1
L2 - x2
S2 - x4
W1 - x4

W1

S2

B3

L2

L2



11

D4 - x2
D5 - x3

S3 - x12
S4 - x6

S3

S4

S4

S4

D5

D4



12

C - x64
L3 - x32

W2 - x64

C

L3

W2

L3

L3

D5
D4

W2



70x140 70x160
80x140 80x160
80x180 80x190
80x200
90x140 90x160
90x180 90x190
90x200

13

Miles�8X



K - x16
B2.1 - x2
B2.2 - x2
D2 - x8
S2 - x16

14

S2

K

G

K+G

B2.2

D2

B2.1

B2.1

B2.2

D2



K - x16
D1.1 - x4
D1.2 - x1
D3.1 - x2
D3.2 - x2

L1 - x2
S1 - x14
W1 - x16

15

S1

W1

K+G

D1.1

D1.2

L1

D3.1

L1

D3.2

D1.1



16

K - x12
B1 - x4

B1

B1

K+G

K+G



17

B3 - x1
L2 - x1
S2 - x4
W1 - x2

L2

B3

W1

S2



18

D4 - x2
D5 - x3

S3 - x12
S4 - x6

S3

S4

S4

S4

D5

D4



19

C - x32
L3 - x16

W2 - x32

W2

W2

S4
C

S3

S3

W2

L3

C

D4
D5

L3



70x140 70x160
80x140 80x160
80x180 80x190
80x200
90x140 90x160
90x180 90x190
90x200

20

Miles�7X



K - x16
B2.1 - x2
B2.2 - x2
D1.2 - x1
D2 - x6

D3.1 - x2
D3.2 - x2
S2 - x16

21

G

K

S2

K+G

B2.2

B2.1

D2

B2.2

D2

B2.1

D3.1

D3.2

D1.2



22

K - x16
D1.1 - x8
L1 - x4

S1 - x16
W1 - x32

K+G

W1

S1

D1.1

L1

D1.1

L1D1.1

L1

D1.1



23

K - x12
B1 - x4

K+G

K+G

B1

B1



24

B3 - x1
L2 - x2
S2 - x4
W1 - x4

S2

W1

B3

L2

L2



25

D4 - x2
D5 - x3

S3 - x12
S4 - x6

S3

S4

S4

S4

D5

D4



26

C - x64
L3 - x32

W2 - x64

L3

C

W2

L3

D4

D5

L3



70x140 70x160
80x140 80x160
80x180 80x190
80x200
90x140 90x160
90x180 90x190
90x200

27

Miles�9X



K - x16
B2.1 - x2
B2.2 - x2
D1.2 - x1
D2 - x6

D3.1 - x2
D3.2 - x2
S2 - x16

28

G

K+G

K

S2

B2.2

B2.1

D2

B2.2

D2

B2.1

D3.1

D3.2

D1.2



29

K - x14
D1.1 - x7
D1.2 - x1
L1 - x2

S1 - x14
W1 - x16

D1.1

D1.1

W1

K+G

S1

D1.1

L1



30

K - x12
B1 - x4

K+G

K+G

B1

B1



31

B3 - x1
L2 - x1
S2 - x4
W1 - x2

S2

W1

B3

L2



D4 - x2
D5 - x3

S3 - x12
S4 - x6

32

S3

S4

S4

S4

D5

D4



33

C - x32
L3 - x16

W2 - x32

L3

C

L3

D5

D4

W2




